

САМООТВЕРЖЕННОЙ РАБОТОЙ НА ШАХТАХ И ЗАВОДАХ ПОМОЖЕМ КРАСНОЙ АРМИИ И ФЛОТУ РАЗГРОМИТЬ НЕМЕЦКИХ ЗАХВАТЧИКОВ!

Обязательства перевыполним

С большим воодушевлением коллектив трудающих медеплавильного завода изучает доклад товарища Сталина, сделанный на торжественном заседании Московского Совета Депутатов Трудящихся.

Рабочие, ИТР и служащие завода, перевыполняя производственный план берут на себя новые обязательства, обеспечивающие выполнение требований тов. Сталина — помочь фронту еще больше, еще лучше и быстрее.

Смена тов. Шайхутдинова — мастера конверторного отделения, обязалась улучшить качественные показатели работы отделения. Тов. Бурданов В. Д. призвал коллектива ватер-жacketного отделения, где он является начальником, увеличить проплав руды в печах, снизить потери меди в шахках ниже плана и экономить топливо.

Коллектив медеплавильного цеха обязался выполнить годовую программу не позднее 1 декабря.

Тов. Филистов В. Д., слесарь вагонного депо железной дороги, взял обязательство —

отремонтировать вагон за 20 дней вместо установленных 30-ти и предложил собрать больше теплых вещей для Красной Армии.

Машинисты стахановцы т. т. Бекенев, Курчаков, Шварин обязались водить поезда быстрее, чем установлено графиком и производить все мелкие ремонты паровозов силами паровозной бригады.

Бригадир кондукторской бригады тов. Юдин, кондуктор Щукин обязались, несмотря на значительное похолодание, обеспечить выполнение графиков.

Коллектив механического цеха ежедневно перевыполнил производственное задание, дал слово — месячный план выполнить не позднее 28 ноября, совершило пожар брак по виду цеха и взял под других обязательств. Отвечая на призыв товарища Сталина новым производственным подъемом, трудащиеся медеплавильного завода своих обязательств выполнят с честью.

М. СУШКОВ, секретарь партбюро завода.

ШАХТА В ДНИ ВОЙНЫ

Шахта имени Сталина Южно-Карабашского Рудоуправления долгое время находилась в прорыве, в дни отечественной войны резко улучшила свою работу. Выполнив июльский государственный план шахты им. Сталина в сентябре месяца план уже перевыполнила и не снижая темпов работает в октябре и ноябре.

Начиная с июня месяца, производительность труда неуклонно растет и в октябре намного превысила предусмотренную планом. Такое же положительное явление можно наблюдать и в части снижения себестоимости продукции.

В общей улучшенной работе шахты имени Сталина, необходимо отметить особенно хорошую работу 1-го и 3-го участка, на два дня раньше срока закончившихся октябрьский план. Командиры этих участков т. т. Гирский, Цыбульниченко и Осипчук развернули массовую работу среди работающих на участке и этим обеспечили перевыполнение плана. Особенно заслуживает подражания поступок т. Цыбульниченко, который, помимо работы с людьми, личным примером показывает, как нужно работать в забое.

Подбор и расстановка кадров играет большую роль в выполнении плана нашей шахты. Это особенноказалось в том, что 4-й участок, где в основном ведутся проходческие работы, систематически, из месяца в месяц не выполнял плана и проходческие работы лимитировали всю работу шахты. Так было в 1940 году, так было и в первой половине 1941 года. Но вот начальником 4-го участка был наз-

начен т. Медведев В. В. и пом. начальника т. Ворсина и работа участка пошла в гору. Октябрьский план по 4 участку выполнен с превышением

Желание — дать стране как можно больше металла в дни войны — охватило рабочих шахты и сотрудников конторы. Например, 70 проц. сотрудников конторы отработали в шахте по 5 смен каждый, а остальные сотрудники из поверхности. С 28 октября до конца месяца и 7—8 и 9 ноября часть сотрудников конторы работала в шахте, а оставшиеся на основной работе выполняли конторскую работу за двоих и троих. Особенно хорошо работают в забое ст. нормировщик т. Абдулов П. Ф. и бухгалтер т. Меньшаков, выполняя норму на 120—140 проц. Неплохо работают в шахте сметчики т. т. Алферов, Дмитриев и другие.

На ряду с хорошими показателями работы шахты, а также проявлением подлинного патриотического чувства на шахте не изжиты отрицательные явления.

В механическом цехе, например, механик Егорьев и нормировщик Савиновский, совершенно запутались в учете рабочей силы. Имел в цехе рабочих больше количества предусмотренного планом, (не считая учеников школы № 30), на проходческих работах. Дело в том, что 4-й участок, где в основном ведутся проходческие работы, систематически, из месяца в месяц не выполнял плана и проходческие работы лимитировали всю работу шахты. Так было в 1940 году, так было и в первой половине 1941 года. Но вот начальником 4-го участка был наз-

начен т. Зубов, — экономист шахты имени Сталина.

Доклад товарища Сталина вдохновляет на борьбу и победу

10 ноября с. г. актив партийных и беспартийных большевиков с глубоким вниманием прослушал доклад тов. Сталина на торжественном заседании от 6 ноября с. г. Засчитав доклад т. Сталина, секретарь горкома партии тов. Буканов остановился на очредных вопросах хозяйственной и агитационно-массовой работы. Участники собрания, выступавшие в прениях, в своих речах приветствовали доклад тов. Сталина, как вдохновляющий весь народ на героическую и беспринципную борьбу с фашистскими захватчиками до полного их уничтожения.

Нач. шахты «Центральная» т. Гурба сказал, что «в ответ на призыв товарища Сталина наша коллегия будет работать еще лучше, чтобы полностью обеспечить промышленность, работающую на оборону, медью. От имени коллектива я заявляю, что возложенная на нас программа будет выполнена до конца».

Управляющий т. Султанский в своем выступлении сказал, что доклад тов. Сталина показал пути развития отечественной войны и определил, что нам надо делать, чтобы разбить неизвестного врага. Для организации масс вокруг задач, поставленных горкомом

стремом Сталинистами, мы должны разить агитацию так, чтобы народу были ясны пути и средства борьбы и победы над гитлеровской германской. В заключении товарищ Султанский предложил принять конкретные обязательства по досрочному выполнению программы по металлу, медной руде и валовой продукции.

Тов. Иванов, секретарь партбюро Северного Карабаша, призвал партийных и беспартийных большевиков широкоразголосить доклад товарища Сталина трудающимся нашего предприятия. Он остановился на недостатках агитационно-массовой работы, указав, что отдельные активисты не дают надлежащего отпора болтунам и шептунам. Тов. Иванов призвал актив к напряженной работе на нужды фронта.

После заключительного выступления товарища Буканова было принято решение, в котором актив Северного Карабаша обязался отдать свои силы делу победы над нацистским врагом, добиваясь его полного разгрома и уничтожения. Конкретное обязательство принятые активом определило, что к 4 декабря будет выполнена план по добывке медной руды, а к 15 декабря годовая программа по валовой продук-

Весело провели праздник

7-го ноября дети детсада № 3 проводили в ютомном и чистом помещении. Весело прошел этот день у ребят, они играли, пели и танцевали, а затем ребятам было устроено хороше угощение. Дети остались очень довольны всем, что для них было сделано.

Родители детей, посещающие детсад № 3, выражают благодарность руководителям детсада за хорошо организованное обслуживание детей в празднике.

Одинцова А. ПАНОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Доводится до сведения граждан г. Карабаша, что 14 ноября 1941 года проводится сплошной налоговый учет. Граждане, имеющие объекты обложения, как-то: ссыдом, лошадь, корову, овец, свиней, поясок и огород должны пройти регистрацию до 15 декабря 1941 г.

Регистрация проводится по улицам инспекторами Горфин-отдела.

При явке на регистрацию нужно иметь с собой следующие документы: паспорт, санитарную книжку, налоговые и страховые извещения за 1939-40-41 гг., красноармейское удостоверение или книжку на получение пособия.

За непропождение регистрации в течение указанного срока, выносимые будут применяться штрафы в размере 100 руб.